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Recuperatorio Primer Parcial 16/06/2023 - Turno 3 - Tema 7

1. Sea f : [1; 9] — R definida por f(z) = 2* — 64 ln(g). Determinar donde se alcanzan el

méaximo y minimo absolutos.

(a) (1 punto) Méaximo absoluto en = =.......... D
(b) (1 punto) Minimo absoluto en x =............ 2
Resolucion:
/ 3 64 / L
fl(x) =42° — —  f'(x) =0 <= x = —2 (se descarta por no pertenecer al dominio) o
x
T =2.

Usamos el teorema de Weirstrass (f es continua en el intervalo cerrado [1,9])

Se aplica la funcién a los extremos del intervalo y al punto critico, f(2) ~ 112, f(1) ~ 141,6
v f(9) = 9* = 6561 de donde en x = 2 estd el minimo absoluto y en # = 9 se realiza el

maximo absoluto.

2. (2 puntos) Determinar el valor de a € R tal que

lim
T—+400

1L‘3 + CLIL’2 + 7 6z+5 s
—_—— =€
23+ 6

Q= cecernrn... S,
Resolucioén:
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de donde a = 3
In(z% + 3 1
n(z? + 3z +1) £ 40
3. Sea la funcion f(z) = r :
k z=0



(a) (1 punto) El valor de k € R para que f resulte continua es:........... B

(b) (1 punto) La pendiente de la recta tangente al grafico de f en zp =1 es :

Resolucién: )

. In(a? + 3z +1) a2+ 341
JO=kye = &M i

(2z + 3)
=3

(22 +3).z — In(2? + 3z + 1)

_ 224 3x+1 B .
fl(x) = o — f'(1) = 1 — In(5) pendiente de

la recta tangente pedida.

La recta pedida pasara por el punto (1; f(1)) = (1; In5) por lo tanto sera
y=(1—-Inb)xr+2In(5) —1

X

4. Sea la funcion f: [0; +o00) = R f(x) = S5l
x

(a) (1 punto) sobre intervalos de crecimiento y decrecimiento:
3
O f crece en el intervalo (5, +00)
O f decrece en el intervalo (—oo; 0)
3
B f crece en el intervalo (0; 5)
9
O f decrece en el intervalo (0; A_L)
(b) (1 punto)
27 : .
O enz = 5 5 realiza un maximo

3 ) .
B enz= 5 se realiza un maximo

O en £ = —— se realiza un minimo



9 . .
O enax= 1 se realiza un minimo

(¢) (1 punto) La imagen de la funcion es:

"G

0 (—oo; 5)

O (0; +00)

Resolucion: El dominio de la funcion es [0 ; +00)

Calculamos su derivada para estudiar crecimiento, decrecimiento y extremos:

S8x3 + 54 — x.242>  —162% + 54 3
:x+ x.24r" x+2f’(x):0<:>x:—

f ) (823 4 54) (823 + 54) 2

3 3
Se estudian los intervalos (0; 5) y (5, +00), se deduce que en (0; 5) f crece y en x = 3

alcanza un maximo.

Como lim f(xz) =01y f(0) =0 se concluye que la imagen de f es [O; f (§>]

r—r+00 2



